



Republika e Kosovës
Republica Kosovo / Republic of Kosovo
Kuvendi Komunitës Rahovec
Skupština Opštine Orahovac / Municipal Assembly Rahovec



IAHOVEC/ORAHOVAC

Njesia Nr./Br./No. (Ishkuvendi i Komunës)
Nr./Br./No. 0113 Nr. ifaq/Br.nr/No. pr. 51
Data/Date/Date 30 / 03 / 2023

PLANI I PUNËS SË KËSHILLIT TË FSHATIT HOÇË E MADHE
JANAR – DHJETOR 2023

Mars - 2023

HYRJE:

Këshilli për fshatin Hoçë e Madhe është keshill i themeluar nga Kuvendi i Komunës së Rahovecit në bazë të Ligjit nr. 04/L-62 për fshatin Hoçë e Madhe, si dhe Udhëzimin Administrativ nr. 11/2014 për themelimin, zgjedhjen, përgjigjësitë dhe funksionimin e Këshillit për fshatin Hoçë e Madhe.

Plani vjetor i punës:

Në planin vjetor të punës së Këshillit për fshatin Hoçë e Madhe janë përcaktuar qëllimet dhe aktivitetet që do të kryejnë anëtarët e Këshillit për fshatin Hoçë të Madhe në përmblajtjen e qëllimeve të funksionimit të këtij mekanizmi. Ky plan ka për qëllim identifikimin e qëllimeve, aktiviteteve dhe rezultateve, përkatësisht përcaktimin e përgjegjësiive për kryerjen e detyrave të përcaktuara me Ligjin dhe Udhëzimet Administrative të Këshillit.

Roli i keshillit të fshatit Hoçë e Madhe:

Roli i Këshillit për fshatin Hoçë e Madhe të komunës së Rahovecit është promovimi, mbrojtja dhe ruajtja e monumenteve kulturore dhe fetare në kuadër të zonës së veçantë të mbrojtur, e cila është përcaktuar me Ligjin nr. 03/L-039/2008 për zona të veçanta të mbrojtura. Në këtë drejtim, ne si anëtarë të zgjedhur të Këshillit për fshatin Hoçë të Madhe shprehim gatishmërinë tonë dhe jemi të hapur për bashkëpunim me të gjitha institucionet, qofshin ato lokale apo qendrore, duke ofruar të gjitha informacionet dhe rekomandimet e nevojshme për promovimin kulturor, historik dhe monumentet fetare, si dhe zhvillimi ekonomik dhe turistik në nivel komunal.

Objektivat e planit të punës:

Parashikimi dhe përcaktimi i aktiviteteve të caktuara vjetore për të arritur rezultatet më të mira të mundshme, përkatësisht:

1. Do të monitorojnë në mënyrë të vazhdueshme gjendjen e monumenteve kulturore në territorin e zonës së mbrojtur;
2. Do të zhvillojë takime me institucionet lokale dhe qendrore, qytetarë, grupe in ertesi, organizata jodeveritare (OJQ) që merren me çështjen e mbrojtjes së monumenteve kulturore dhe të trashëgimisë;
3. Do të merret me zgjidhjen e kërkesave të natyrës infrastrukturore dhe investimeve kapitale në zonën e mbrojtur të fshatit Hoçë e Madhe;
4. Do të mbajë shënime për punën e vazhdueshme dhe progresin e arritur në baza vjetore;

Rezultatet e pritura:

Duke vepruar sipë u tha më sipër dhe duke u fokusuar në objektivat e mësipërme, mbrojtja e monumenteve kulturore dhe historike do të ndryshojë në të mirë të qytetarëve. Qytetarët dhe të gjithë vizitorët e interesuar do të prezantohen me një pasqyrë më të mirë të të gjitha monumenteve kulturore dhe historike.

Afati për zbatimin e planit të punës:

Ky plan pune është i vlefshëm për periudhën janar - dhjetor 2023.

Nr.	Muaji	Çështjet të cilat shqyrtohen	Përgatit	Shqyrton	Miraton
1	JANAR	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Përpilimi i Raportit Vjetor të Punës për vitin 2023, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
2	SHKURT	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Përpilimi i planit të punës për vitin 2023, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
3	MARS	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
4	PRILL	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
5	MAJ	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
6	QERSOR	<ol style="list-style-type: none"> Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, Shqyrtimi i kornizës afatmesme buxhetore të parë për vitin 2024, Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administrator.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit

7	KORRIK	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 3. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 4. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
8	GUSHT	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Shqyrtimi i kornizës afatmesme buxhetore të dytë për vitin 2024, 3. Përpilimi i tabelarit të shpenzimeve të mjeteve të keshillit të fshatit për vitin 2024, 4. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 5. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 6. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
9	SHTATOR	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 3. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 4. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
10	TETOR	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 3. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 4. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
11	NËNTOR	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 3. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 4. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit
12	DHJETOR	<ol style="list-style-type: none"> 1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit të mbledhjes së kaluar, 2. Përpilimi i planit të punës për vitin 2024, 3. Shqyrtimi i informatave, kërkesave të drejtorive të caltuar ose qytetarëve, 4. Përpilimi dhe dërgesa e kërkesave institucioneve lokale ose qendrore, 5. Të ndryshme. 	Kryesuesi i Këshillit Administratori.	Kryesuesi i Këshillit, Anëtarë të Këshillit,	Anëtarë të Këshillit

01-Nr.S1/23
Me date: 30.03.2023

KUVENDI I KOMUNËS NË RAHOVEC

